

龙华这两个地方可免费体检办健康证

进入区妇幼保健院、区慢性病防治中心微信公众号即可预约

哪些人群需办健康证?

根据相关规定,从事以下工作的人员需办理健康证:

- 1.食品、饮用水生产经营人员。
- 2.直接从事化妆品生产的人员。
- 3.公共场所直接为顾客服务的人员,如:酒店、理发店、美容店等。
- 4.幼托机构保育者。

春节过后,迎来开工季,很多小伙伴因工作岗位原因需要办健康证。健康证的有效期为1年,达到1年后,须重新办理。那么,哪些人需要办理健康证?在龙华哪里可办理?这份小攻略都告诉你。

预约免费办健康证

●龙华区妇幼保健院

预约流程:微信进入公众号“深圳市龙华区妇幼保健院”主页面,选择“智慧医院”-“体检平台”,跳转到体检平台小程序后,下拉页面,找到相应的健康证体检项目即可。预约挂号成功后,请根据预约时间,提前15-30分钟到达现场。

*若当日网上人数未超限定体检人数,可接受现场预约。

●龙华区慢性病防治中心

预约流程:微信搜索“深圳市龙华区慢性病防治中心(精神卫生中心)”,点击挂号,选择“健康检查科”,根据号源信息预约办理即可。

办证所需身份资料

1.身份证。

2.工作证明(龙华辖区从业单位或拟从业单位的营业执照盖章复印件或开具的相关证明资料)。

体检注意事项

1.体检前一天应注意休息,忌暴饮暴食,忌饮酒,避免摄入过多油脂,不要熬夜、避免过于疲劳。

2.怀孕妇女不宜做X光胸部透视。

3.体检时请着宽松衣服。

4.无需空腹。

龙华新闻记者 黄晓华 整理

龙华千余师生助力深圳北站春运

累计志愿服务时长达3700小时

本报讯(龙华新闻记者 张瑜)日前,记者从龙华区教育局获悉,2024年春运期间,深圳北站客运压力骤增,在区委组织部的统筹安排下,区委教育工委先锋服务队积极参与“情暖北站”志愿服务,在为期23天的志愿服务中龙华师生1000余人次参与服务,累计志愿时长达3700小时,助力北站缓解春运压力。

在深圳北站服务期间,龙华区中小学、幼儿园的党员教师在深圳北站开展志愿服务258人次,有序进行了乘车指引、购退票辅助、秩序引导、进站辅助、特殊旅客帮助

等工作,为旅客平安出行保驾护航,受到社会各界一致好评。

在深圳北站活跃着一批批洋溢着青春笑脸的学生志愿者,他们来自深圳市红山中学、龙华外国语高级中学、深圳市格致中学、深圳外国语学校龙华学校。在北站最为忙碌的时候,这些学生成为了志愿服务的主力军,他们累计参加服务800余人次,极大地分担了客运服务压力。

红山中学高一学生刘一诺表示,“我是从1月28号开始连续4天在深圳北站做志愿者,这是我第一次在客流量如此之大的地方做义工,中间也曾因双腿酸痛而想过

放弃,但是,当我听到游客的一声声谢谢、看到一张张笑脸时,我心中又会升起一股暖流,带走了身体所有的不适,再次满腔激情地投入到服务中。”

同时,为了让返深旅客感受到节日气氛,龙华教育发挥自身优势,举办了两场新春艺术快闪活动。此次快闪活动由深圳市艺术高中、龙华区外国语学校教育集团、龙华区清湖小学、龙华职业技术学校、龙华区振能学校、龙华区第三外国语学校、深圳市观澜中学、龙华区观澜第二小学等多所学校的师生共同表演完成。

观湖街道“网格+物业”及时寻回离家幼童

本报讯(龙华新闻记者 雷钦健 通讯员 邝志豪 郭俊峰)2月22日下午,观湖街道鹭湖社区网格员正在富士嘉园街区开展巡查工作,突然接到小区居民张奶奶的电话,张奶奶在电话里急得大哭,称其在天台晾晒衣服期间,2岁的孙子自行开门离家外出,现在不知去向。

由于幼童独身在外,网格员担

心发生意外,于是立即启动“网格+物业”工作模式,组织街区其余网格员和小区物业人员开展寻人工作,同时通过塔式微信群扩撒寻人信息。在热心居民的协助下,终于在32楼的楼道找到幼童,整个寻人过程历时不足30分钟。看到幼童的一瞬间,张奶奶激动地紧紧拥抱着孩子,说:“真是急死奶奶了呀,幸好有网格员和一群热心人

啊。”安抚好张奶奶和幼童的情绪后,网格员对居民进行了儿童安全知识宣讲,幼童家长对网格员和物业人员的帮助致以真诚感谢。

据悉,在日常社区街区管理服务工作中,观湖街道推行“网格+物业”工作模式,社区网格员紧密联络小区物业人员,常态化开展安全隐患排查、人员信息核实和社区服务等工作,努力提升辖区宜居水平。

民治街道网格员持续勤巡查排隐患

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 黄崇)民治街道针对人口流动高峰,积极行动,通过多项创新举措,全力做好平安建设工作,组织社区网格员深入辖区,加大网格巡查力度,排除辖区安全隐患,确保辖区居民的生活安全和社会秩序的稳定。

近期以来,各社区每天按照5名网格员+2名处置员的组合队

伍,分成白天和夜晚两班倒的形式走进街头巷尾、辖区出租屋,排查各类治安、安全隐患,同时宣传政策法规、消防安全知识等。在巡查过程中,网格员们重点关注了老旧小区、出租屋和人口密集区域,对存在的消防安全隐患等问题进行了细致排查;对辖区内大型商业综合体、沿街商铺、快递站等人员密集场所安全隐患进行

排查。同时,他们还向居民宣传了安全用电、防火防盗等安全知识,提高了居民的安全意识和自我防范能力。

此外,各社区还建立了快速响应机制,一旦发现安全隐患或突发事件,能够迅速调动资源,及时进行处理。这种高效的工作模式,确保了辖区居民在遇到问题时能够得到及时有效的帮助。

龙华交警大队联合区教育局开展“交通安全第一课”

本报讯(龙华新闻记者 丁小梅 通讯员 陈丹妮)为扎实做好学生返校交通安全宣传教育工作,2月26日上午,龙华交警大队联合龙华区教育局通过线上直播、线下看的“云课堂”形式,开展春季开学“交通安全第一课”宣讲活动,为全区81098名幼儿园幼儿授课。

快乐起航,安全“童”行。鉴于幼儿园小朋友年龄小的特点,授课警官以幼龄小朋友易接受的形式开讲,紧紧围绕“不可以有的危险行为”这一主题,让他们在潜移默化中养成安全文明出行的好习惯。

授课过程中,授课警官播放了深受小朋友们喜爱的动画电影的交通出行片段,吸引幼儿们的眼球,向

幼儿们讲解了“如何安全过马路”“如何避开车辆盲区”这两大常见的交通出行知识。期间,授课警官结合“身边人的故事”,播放了涉小孩交通事故案例视频,直观地向幼儿们展示了不遵守交通规则的危害性。此外,为了提升幼儿们的交通安全意识,授课警官向幼儿们普及了“走人行过街通道、遵守人行交通信号灯、不要突然加速过马路、搭乘电动自行车戴好头盔”等交通安全常识。

据介绍,龙华交警大队将继续关注学生出行安全问题,以更多喜闻乐见的方式为学生开展交通安全教育,持续开展交通安全进小学、进中学活动,提高学生们的交通安全意识。

新澜社区

亲子参观安全教育基地

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 黄琳玲)近日,观澜街道新澜社区组织了社区10对亲子志愿者前往深圳市龙华区安全教育基地,开展了“科技赋能 安全入心”安全教育体验式培训活动。

在讲解员的引导下,志愿者首先参观了防灾减灾体验馆,体验了“地震小屋”“城市内涝自救与互助”“山体滑坡”“台风来了”等项目。

大家还先后参观了公共安全体验馆、居家安全体

验馆、消防安全体验馆、交通安全馆,通过互动投影、AR/VR/MR等多媒体交互技术,体验了电梯坠落、火灾逃生、火灾知识抢答、灭火器操作演练、模拟报警、结绳演练、模拟驾驶等。

本次交互体验培训寓教于乐、融学于趣、化教于心,以轻松有趣的方式传达严谨的安全知识,激发了浓厚的安全文化求知欲,提高了突发事件应变和自我保护能力,受到了亲子志愿者们的一致称赞。